

С целью формирования знаний и норм поведения, обеспечивающих сохранение и укрепление физического здоровья обучающихся, во 2А классе были проведены мероприятия: Классный час «Расти здоровым», спортивные игры на прогулке «День – ерундень», беседа «Запомните, детки, таблетки – не конфетки!». Также ребята познакомились с правилами поведения на водоемах в осенне-зимний период и приняли участие в выставке рисунков на тему «Осторожно, тонкий лед!» В турнире по пионерболу между 2 классами ребята одержали победу.

